



挎包丢失，盼好心人归还

内有发票收据金项链等价值两万多元的物品

□半岛全媒体记者 王静文

“我个人的东西丢了就丢了，但里面还有很多单位的发票和收据，也全丢了，我是真不知道该怎么办了。”11月24日，市民张先生向本报民生热线0532-80988717打来求助电话，称自己的一个挎包不慎丢失了，里面不仅有单位的发票和收据，还有自己的一条金项链。张先生希望能通过媒体寻找知情人，也希望如果有好心人捡到或者能提供相关线索，能及时联系他，帮他找回丢失的挎包。

送水路上粗心丢失挎包

“我应该是在送水路上丢的包。”张先生告诉记者，自己在一家送水公司上班，经常需要收一些发票和现金，所以自己常常随身携带一个黑色的挎包。11月16日傍晚五点钟左右，干禧·银杏苑有客户打来电话说需要水，张先生便骑着电动车，从公司带了一桶水准备送到客户家里。

张先生所在的公司位于富春江路九顶山小区。当天，张先生骑车从公司出来后，突然感到肚子有些不舒服。正好公司后面就是厕所，张先生便把随身携带的



张先生丢失的黑色挎包。

黑色挎包摘下来，放在电动车的踏板上，去上了个厕所。

张先生说，上完厕所以后，自己忘了把包从踏板上拿起来，骑着车就走了。等张先生把水送到客户家里后，再下楼准备返程时，才发现自己的挎包不见了。“在到干禧·银杏苑的路上，当

时正好遇到学生放学，人车很多，我骑得也比较慢，可能就是那时候丢的。”张先生说。

多方寻找仍然无果

发现挎包丢失后，张先生立即原路

返回寻找，但却并没有发现挎包的影子，这让张先生特别心急。“里面除了银行卡、身份证和一些发票和收据外，还有近6000元的现金，我自己一条30克的金项链也在里面。”张先生大概一算，包里的物品总价值有两万多元。

事情发生后，张先生报了警，也查看了相关监控，但都没有线索。“监控上显示，我从厕所出来时，车上没有掉东西，那就是我在去干禧·银杏苑路上丢了。”张先生说，自己工作很辛苦，每天起早贪黑，一个月工资也就几千块钱，这一丢就相当于半年的工资打了水漂。这件倒霉事就像一块大石头压在张先生心头，愁得他好几天没睡好觉。

在张先生提供的照片上，记者看到丢失的黑色挎包为尼龙布料，形状为正方形，内有三个夹层。张先生说，为了不耽误工作，自己已经重新买了个一模一样的包，方便装纳公司的发票等资料，现在就盼望这个丢失的包有好心人能捡到并归还。

截至记者发稿前，张先生仍未找到自己丢失的黑色挎包。如果您捡到了张先生的黑色挎包，或有此失物的消息，请您尽快拨打本报民生热线0532-80988717与我们联系。

闫文彬：

做一位有温度有爱心的企业家

□半岛全媒体记者 汪院萍

从萌生资助家境贫困小女孩上学的念头，到每年力所能及帮助社会弱势群体，再到设立自己的基金会，慈善的道路上闫文彬从未停下脚步。

一篇报道种下慈善种子

据闫文彬介绍，他做慈善源于无意间看到的一篇报道，“当时我要去广西北海出差，在飞机上看到齐鲁晚报的一篇报道，写的是一个家境贫寒的小女孩在假期卖烤地瓜赚学费的事。我当时就留下了那张报纸，并在心里告诉自己，要是那个项目成功了，我就资助这个小女孩上学。”闫文彬说。

这一次，闫文彬的项目真的成功了，回来后他按照报纸上的地址先后给这个小女孩写了两封信，表达了想要资助她上学的意愿，但不知什么原因，两封信都石沉大海。

虽然这次的资助没能如愿，可是慈善的种子却在闫文彬的心中生根发芽。

每个人都心存善意，世界才会更美好

闫文彬是一位从业务员白手起家的



闫文彬在工作中。

企业家，19岁就开始走南闯北，看过了太多弱势群体深陷困境，让他的心变得格外柔软，总是想尽最大努力去帮助这些需要帮助的人。

永靖县是甘肃省临夏回族自治州的

一个小县城，十几年前这里还很落后，有些地方孩子上学要走好久的路，闫文彬拓展业务的时候看到了这一情况就暗下决心，一定要为他们做点什么。

2007年，闫文彬的事业做得不错，

就想着可以在永靖县建一所希望小学，虽然解决不了太大的问题，但能帮多少是多少。闫文彬和几个关系要好的朋友说了自己的想法，几个人一拍即合，共同出资40万元在永靖县王台镇建起了一所希望小学。“一个人的力量也许很小，但所有人的力量汇聚到一起总能做一些事情。”闫文彬微笑着说。

这些年，帮助弱势群体也成为了闫文彬奋斗的动力之一，因为只有自己强大了才有能力去帮助更多的人。

成立慈善基金会，凝聚爱心合力

2017年，闫文彬成立了青岛市奥利凯慈善基金会，致力于“大学生圆梦计划”“红领巾春蕾计划”“老人夕阳红计划”等爱心服务项目，他的做法让很多身边的朋友由衷赞叹，不少人自发加入他的慈善基金会，和他一起用爱心温暖人间，用真情回馈社会。这些年受资助的人当中有考上清华的，有乐观战胜白血病的，还有被评为青岛市新时代好少年的。

疫情期间，闫文彬的慈善基金会第一时间向湖北省慈善总会捐款，助力国家共克时艰。“我觉得企业的发展源于社会，那企业有了积累就应该反哺社会。”闫文彬说。